

Protokoll fört vid Klubbmöte den 16  
nov i Godtemplargården.

### § 1

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla  
välkomna.

### § 2

Dagordningen upplästes och godkändes.

### § 3

Nya medlemmar till Klubben, Åsa Lörstedt,  
Börje Persson och Olle Svensson reporerades.

### § 4

Bordlagda frögor upptogs bl.a. mät-

instrumenten till hoppet; anskeffande  
av gradskiva fick Ingvar Nohlin  
i uppdrag att ordna tillsammans  
med Kjell.

§ 5

Anordnande av nytt lotteri å 2000 lotter  
fick Bror Nicklasson i uppdrag att  
ordna.

§ 6.

Prämens vinterförvaring diskuterades  
och det beslöts att däck<sup>4</sup>et skulle  
kläs med papp + asfalt, under tecknad  
fick i uppdrag av styrelsen att  
ordna detta.

§ 7

Jan Österberg meddelade att han

ordnat 2 paket virke på Gualövs  
Sågverk att användas till bryggor.  
vid Enö

### § 8.

Rapporten om lånet upplästes av  
Börj, 1250 Kr skulle amorteras.

### § 9.

Diskuterande av tidsbeställning för  
klubbåten till K( 10<sup>00</sup>). (Bokningstid  
på detta under sommaren 1969 bord-  
lades tills årsmötet 1969,

### § 10

Frågan om båt köp (en båt med motor  
att användas vid överfarten vid Enö.)  
Styrelsen uppmanades att hålla uppsikt  
på båtar till salu.

## § 11

Undertecknad fick i uppdrag att kontakta Erik Svensson ang pris-uppgift o plastning o plattorna till hoppbacken

## § 12

Frågan angående kurs för regler i domarkurs (på 10 veckor, 10 gånger) upptogs av ordföranden, 7st av de närvarande vid klubbmötet var intresserade.

## § 13

Peter Holgersson anmodade styrelsen att låna ut 150 kr till avgift för Hockey - Bockyn i Sälvesborg detta beviljades och återbetalandet för detta skulle ske efter detta att korpen var slut. Bert - Inge

Gren utsågs som lagledare.

§ 14

Då inget mera fanns att diskutera  
avstutade ordförande mötet  
och tackade för visat intresse.

vid protokoll  
Seker